

# 创维电视举行 2012 年秋季 UHD 新品发布会

## 超高清 UHD 推动“云风暴”向纵深发展



信阳消息(记者 孙道远)随着“十一”黄金周的逐渐远去,我国彩电市场的格局发生了深刻的变化:日系品牌大幅萎缩、价格战不再主动,“云”电视成为主角。据奥维咨询(AVC)数据显示,整个行业虽然只

取得了小幅增长,但是创维却以销售增长 20% 以上的业绩成为彩电市场的最大赢家。在此背景下,创维于 10 月 12 日在郑州举行 2012 年秋季 UHD 新品发布会,力推“云风暴”向纵深发展。

发布会上,创维隆重推出了其旗下多系列 UHD 超高清新品,其产品策略十分明确:以 UHD 超高清云电视新品品鉴为契机,以 55E800A 为突破口,无边硬屏为技术特点,6 款 55 寸产品集中上市,产品梯队主次分明,体现了创维准备充分、把握时机、重视产品策略的营销风格。据介绍,UHD 超高清云电视的像素可达到 800 万以上,是全高清(FHD)电视的 4 倍,多出 622 万像素,而且消费者同等距离看全高清(FHD)电

视无法真正体验到“超大屏幕,真实享受”,因为如果屏幕太大人眼会看到像素点,而相同距离下看 UHD 超高清电视,完全看不到像素点。经测试发现,FHD 电视最完美所能呈现的尺寸是 32~37 寸,而 FHD 的完美呈现的尺寸是 42~55 寸,而超大尺寸电视只有 UHD 超高清电视才能完美呈现。同时,创维 UHD 单芯片能实现无损解码原始 4K×2K 片源,做到真正全程超高清,并且可以兼容 1080P/1080I 全高清片源,通过智能计算,在空间轴平面上图像追踪补偿,每个像素点周围插入四个像素点,精准还原水平和垂直方向上的行场信息,提升幅度达到 70%,整体提升 2.89 倍,达到近似 4K 的超高清显示效果。

领先半步是创维一贯坚持的策略。自 2011 年 8 月创维在行业首推云电视之后,各大品牌纷纷跟随,但是创维却提前打造完成了“平台+内容+终端+应用”的全产业链体系。今年 8 月,创维领先行业推出 UHD 超高清云电视,并借势推出“云下乡”计划,实现“云电视下乡”和“大板云电视下乡”的双同步。业内人士认为,此次创维从云电视到大板云电视的策略升级,对消费者更大更尊享的视听体验、供应链大板策略进程会起到积极推进作用,而农村消费者会在“3D 下乡、云电视下乡、大板云电视下乡”中享受一步到位的产品,对二三级市场的提前启动、提升农村用户视听享受的引导必定起到推动作用。

### 【巧玩家电】

## 轻松教你去除冰箱内的冰霜

编者按:冬天到了,大地很快就要被银装素裹,外面冰天雪地的同时,你家的冰箱是否也是冰天雪地呢?相比较而言,传统的冰箱大多都是有霜的,因此,除霜成了人们最头疼之事。今天,小编为大家推荐三个除霜的小妙招,让您轻松去除冰箱内的冰霜。

在放入冷冻食物之前,将冷冻室壁敷上一层塑料薄膜,然后放入食品冷冻。当需要除霜时,把已冷冻的食物迅速移入冷藏室暂存,只要撕下冷冻室的塑料薄膜,也就很快除了霜,再把干净的薄膜敷上,便又可继续冷冻食物了。前后所需时间不过一两分钟,非常省时、省事、省电。

在每次除完霜之后,用毛巾把冷冻室擦干,之后在四周内壁上涂一层植物油,待下次结霜时,因附着于含油成分的冰箱壁,霜与冰箱壁之间的吸力大大降低,所以大家不用费多少力气,就可以轻松剥离结块。

当需要除霜时,首先切断冰箱的电源,然后使用电风扇或者电吹风对准冷冻室开到最大挡位,经过风吹,霜层会融化得非常快,这样再清除时就比较简单。(肖强)

### 冬季温暖别过头

## 空调长时间使用注意健康

据了解,在冬季或是夏季,长时间待在空调房内,不但会影响我们的身体健康,还会在一定程度上给我们埋下隐患。

当频繁使用空调时,人体就会出现空调病,症状多为浑身无力、咳嗽、发烧等。

由于室内与室外温差大,人经常进出会感到忽冷忽热,这会造成人体内平衡调节系统功能紊乱,平衡失调就会引起头痛,易患感冒。“冷”感觉还可使交感神经兴奋,导致腹腔内血管收缩,胃肠运动减弱,从而出现诸多相应症状。对于女性,寒冷刺激可影响卵巢功能,排卵发生障碍,表现为月经失调。

空气中的阴离子可抑制人体中枢神经系统并起着调节大脑皮质功能状态的作用,然而,空调的过滤器可过多吸附空气中的阴离子,使室内的阴离子增多,阴阳离子正常比例失调造成人体生理的紊乱,导致出现临床症状。

空调房间一般都较密封,这使室内空气浑浊,细菌含量增加,二氧化碳等有害气体浓度增高,而对人们有益的负离子密度将会降低,如果在室内还有人抽烟,将更加加剧室内空气的恶化。在这样的环境中待得稍久必然会使人头晕目眩。

过敏性鼻炎患者长时间待在空调屋里还有可能引起过敏性鼻炎的复发。空调房内有大量易导致过敏性鼻炎复发的物质——螨虫,而其最适宜生存在 25℃ 左右的环境中。长期在空调房内的市民要定期开窗通风,床单被褥要经常用 60℃ 的热水清洗,地毯要定期吸尘,窗帘也要经常清洗。

(小倩)



无论手机,电脑,还是电视,显示屏都有越变越大的趋势。大屏有更宽广的布局空间,能容纳更多的元素和信息,可以带来更好的观赏效果和震撼体验。就目前而言,大屏是前沿、高端和时尚的代名词。(据万维家电网)

## 燃气灶产品选购技巧

每个用户去选购燃气灶的时候都会困惑,燃气灶什么牌子好。其实,选购燃气灶的时候品牌不是唯一决定因素,还有几个选购的小窍门可以让你选购到自己满意而且安全系数很高的燃气灶。

目前市场上的家用燃气灶品牌和型号非常多,如何能买到安全系数高,且品质耐用的燃气灶,是市民最为关心的问题。劣质的燃气灶在使用中常常会出现打火机卡死或失灵,脱火、黄焰(冒黑烟或红火)、回火、传火不良、火焰不均匀、小火熄火等现象,同时还埋下了安全隐患。

选购技巧:首先要清楚自己家里所使用的气源是天然气、人工煤气还是液化石油气。以型号为 JZ12T.2-A 的家用燃气灶为例,J 代表家用,Z 代表灶具,2 代表两眼灶,T 代表天然气,如果字母 T 换成 R 则代表人工煤气,如果字母 T 换成 Y 则是代表液化石油气。消费者在选购时还应注意灶具表面的钢

板厚度,有些灶具钢板较薄,容易变形;旋流火、红外线灶具的热效率相对较高,可节省燃气;带熄火保护装置的灶具安全性较高,当火焰被风或水熄灭时,可以自动切断燃气;选用脉冲点火的家用燃气灶,点火率较高;用户在使用家用燃气灶时,应先调整风门,使灶具燃烧时的火焰为蓝色,清晰无连焰。

消费者要注意如果灶具在调试后,仍然有脱火(火焰从燃烧器火孔全部或部分离开的现象)、回火(火焰在燃烧器内部燃烧的现象)和火焰发黄的现象,则说明灶具有质量问题。

使用钢化玻璃燃气灶时,注意不能用酸、碱清洁剂或铁刨等硬质物品擦洗,随时将溅落在灶面上的盐、醋、酱油、水擦净;定期清洁火孔,去除杂质和积碳,防止回火和黄焰;定期请燃气公司的专业人员对燃气灶、胶管等的气密性进行检查,减少安全隐患。

(据万维家电网)

## 大商电器千盛店举行四周年店庆

大商电器千盛店 4 周年庆典活动已经步入倒计时,在这次盛大的促销盛宴前夕,大商电器亲密携手国内外知名电器厂商,推出精彩纷呈的店庆家电大“惠”行动,倾情回报信阳消费者的支持与厚爱。

为了让大商电器千盛百货店 4 周年店庆家电大“惠”演精彩纷呈,国内外众多知名家电厂商提前数月就开始调拨货源,将厂家资源优先倾斜给大商电器,并将更优惠的让利政策独家供应给大商电器:在为消费者供应赠品、提供返现、奉送大礼包之余,更能加送一件厂家赠品,使大商电器较竞争对手具备更多实惠。大商电器更是在三个月前就已经开始筹备货源,陆续与各家家电生产企业签订了总价值高达数千元的采购大单,涵盖了当下最主流的品牌、型号、功能的产品,并且保证货源供应的充足,让信阳消费者乘兴而来,满载而去。

此外,大商电器还通过包销的方式,为消费者准备了大量的特价机。因属于一次性买断,生产商在将销售风险转嫁给大商电器的同时,也让出了更多的利润空间,所以这批产品的价格将会有进一步的优惠,并且某些机型只能在大商电器的卖场中才能买到。很多此前在大商电器买过特价机的消费者,对那种颇具震撼力的价格深有体会。

“家电零售市场有个规律,家电产品售价与连锁零售企业的规模成反比,企业规模越大,其所出售的家电就越便宜。”一位家电业内人士分析说。仔细观察信阳市场,大多数货比三家后的消费者最终都会选择大商电器,因为“价格随行就市,确保价格最低”是大商电器一直坚持的原则,相信借大商电器千盛店四周年庆典之际,信阳消费者一定可以享受到更低的折扣价格,以及更好的送货、安装等售后服务。(张海申)

